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Assalamualaikum wr.wb.


Puji syukur hanyalah bagi Allah SWT atas segala limpahan rahmat dan karunianya yang telah mempertemukan kita di lingkungan sekolah MAN 4 Model Jakarta ini. Sebelumnya kami dari ekstrakurikuler KIR MAN 4 Model Jakarta mengucapkan selamat datang kepada para siswa/i baru di MAN 4 Model Jakarta.


Menjalani kehidupan di sekolah tentu jauh berbeda dengan masa-masa waktu SLTP/MTs. Saat ini anda berada pada kawasan warna abu-abu, bukan lagi pada warna biru. Dimana kehidupan SLTA/Aliyah lebih banyak memberikan kebebasan dan keterbukaan baik secara pemikiran, pergaulan, ataupun kehidupan sehari-hari. Jika tidak diimbangi dengan suatu tindakan antisipasi atau usaha membentengi diri dengan keimanan atau nilai-nilai luhur lainnya, tentunya akan merugikan kita, baik sebagai pelajar ataupun seorang insani. Oleh karena itu ekskul KIR MAN 4 menawarkan satu kehidupan dalam berorganisasi di sekolah yang lebih baik, berkesan dan bermakna, dengan harapan semoga dapat dijadikan kehidupan dimasa depan. Semoga Allah SWT memberikan kekuatan dan kesempatan kepada kita untuk dapat bekerjasama di dalam memajukan IMTAQ dan IPTEK di lingkungan sekolah.


Wassalamualaikum wr.wb.


























a.Umum


Membentuk kepribadian intelektual di kalangan pelajar.





b.Khusus


Membentuk generasi yang islami, serta berkualitas dengan tetap mempertahankan sifat populasinya di tengah-tengah masyarakat yang homogen.


Mengembangkan kesadaran akan IPTEK serta IMTAQ di kalangan pelajar.


Membentuk pribadi yang unggul baik IPTEK maupun IMTAQ.


Mengembangkan kreativitas dan bakat serta kemampuan siswa.


Memebentuk siswa yang berpola fikir modern serta ilmiah.


Ikut serta secara langsung maupun tidak langsung dalam proses pembentukan intelektual di lingkungan sekolah.


Menumbuhkembangkan kreativitas dan ketrampilan serta wawasan dalam berfikir yang menjadi bekal untuk mengabdi pada masyarakat.











Keanggotaan dari Ekskul KIR MAN 4 Model Jakarta terbuka bagi setiap siswa/i MAN 4 Model Jakarta.

















Kelompok Ilmiah Remaja (KIR) MAN 4 Model Jakarta didirikan oleh Bapak    Drs. Musahir M.Pd. pada tanggal            1 September 1994 selaku Pembina. Tujuan didirikan kegiatan ekstrakurikuler ini sebagai wadah aspirasi intelektual yang berkembang di kalangan pelajar.














Ekstrakurikuler ini bersifat keilmuan, intelktual, inovatif, dan kreatif. Serta siswa/i mampu mengolah dan memanfaatkan SDA secara optimal, lestari dan seimbang.











 


Adapun moto dari ekskul ini adalah “Satukan Visi Optimalkan Potensi Raih Bersama KIR MAN 4 Jakarta”














Ekstrakurikuler KIR MAN 4 Jakarta berkedudukan di sekolah MAN 4 Model Jakarta Jl. Ciputat Raya Pondok Pinang Jakarta Selatan 12310 Telp. (021) 7690283. Email:kir_almode@yahoo.com
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